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YucieHHbIE MEeTO/Ibl, OceHb 2022
Saganue 1 [Bekropubie u marpu4anbie HOpMbl. OpToronanpubie Marpuilbl. NumPy]|
Bcero 6annoB: 60 Cpok caaum: 7 oKTaOps

PEKOMEHJOBAHHAZ{ JIUTEPATYPA

o Jleknuu 1-3 u3 [1]
o Jleknuu 1-2 u3 [2]
e Ot Python k Numpy

e 100 ympaknenwnit na Numpy

YIIPA2KHEHUN A

. (5) Pacemorpum marpuny H(v) = 1 — 20v*, nie v — exunungnbiii BekTop-crosben,. Kakos panr marpuiet H (v)?
JokazkuTe, 9TO OHA YHUTAPHA.

. (5) IIycrs  — BekTOp pasmepHocTu m, a A — Marpuna m X n. JJokaxKure ciieayionye HePABEHCTBA U IPUBEIUTE
IIpUMEPBI TAKUX & 1 A, TP KOTOPBIX HEPABEHCTBA OOPAIAIOTCS B PABEHCTBA:

o llzlly < vmlzll,
o [Alloe < vrllAl,

. (5) Iycrs w u v — BekTOPBI pasmepuoctu m. Pacemorpum marpuny A = 1 + uv*, KoTOpas OTIMYaeTcs OT
eJIMHUYHOM Ha Bo3MyIieHue panra 1. Moxker jin oHa 6bITh BhIpoXKaeHHONU? [IpeariosoKuB, 9T0 HET, BEITUCINTE
obparHyio MaTpuILy. Bel MozkeTe HCKaTh €é B Buge A~ = 1 4+ auv*, re o — 4YUCI0, KOTOPOe HYKHO HAITH.

. (5) Hoxkaxkure, uro nyist 060t yaurapHoit Mmarpunbl U (4 Jyis IpOU3BOJIbHON Marpuibl A) uMeeT MeCTo pa-
Beucrso ||UA| p = [|[AU || = |All g, tue || || — #HOopma ®pobenuyca.

. (5) PaccmorpuTe nByMepHOE BEKTOPHOE IIPOCTPAHCTBO 7 = (,y) U HOCTpoiiTe exumunbil Kpyr ||7||, < 1 mpn
p =1, 2, 3 (ucuosp3yiire 6ubsnoreky matplotlib).

. (15) PacemoTpum dbyHKIMIO, 0TOGpazkalomyo mecTs Tersopos Ha oxm Tersop: Z (AN, A@ A T 7@ 17):

Zahij = Z )\(1)abF(l)cbd)\(Q)deF(2)feg)\(g)ghUijcf
bedefg

IIpeamonoxus, 9T0 BCe MHAEKCHI TPOOETaOT 3HAYEHUS OT 1 JI0 X, IIPOBEINTE SKCIEPUMEHT U CPABHUTE CKOPOCTH
pasnmanabx peanusanuit dyukiun Z. Vccnenyiite 3uadenuns y B puanasone 3—50.

e B (aiise convolution.ipynb Bbl MOXKeTE HANTH PEIM3AIMIO 2AYN020 CIIOCODA BBIUUCIEHUS ITON CBEPTKH,
koTopsalit Tpebyer x* X x® = x'° omepanmit. Ha camom meste 9TO MOYKHO BBIYHCINTH TOPA3mo GuicTpee!

e C nomormmpro GyHKIMN numpy . einsum (Hy?KHO MCIIOJIB30BATH APTYMEHT optimize), MOKHO JOOUTHCS HAMHO-
ro 60JIbIIEdl IPOU3BOAUTEILHOCTH. UTOOBI OHSATD, YTO MPOUCXOAUT I10JT KAIIOTOM, BOCIOJIL3YHTECh (DyHK-
nueit numpy . einsum_path. Kakoe MuHIMAaIbHOE KOJIMIECTBO Ollepaluil Tpebyercs i BeIYUCIeHns 77

e ITocmorpeB Ha BbIBOZ, (DyHKIMH numpy.einsum_path, peajmsyiiTe ajropuTt™ [Ajis BBIYUC/IEHUSA Z, KO-
TOPBIA CTOJb Ke 3PdeKTuBeH, KaK numpy.einsum, HO HCIOJB3yeT OoJsiee 3jieMeHTapHble numpy.dot u
numpy .tensor_dot.

. (10) B sTom ynpaskHeHNH Baleii mebio OyIeT n3yvdeHrne U YCKOPEHUe PealIM3aluy ajiropuTya [K-cpeHny, Ko-
TOPBII UCTIOJIB3YeTCs IS KylacTepu3annu. B 6s10kHOTe kmeans . ipynb BbI MOXKeTe HAHTH HAMBHYIO PEASIN3AIIHIO.
Wsyunre Koj, yOeuTech, 9TO BbI €ro HOHsIN. Bbl Hafinere Tam jBe dynxnmm dist_i m dist_ij, Koropble
(HAMEpEeHHO) PeaJIM30BAHbBI JI0BOJILHO HEIDMEKTUBHO. Y/IydIluTe uX, n30aBUBIIMCH OT HUKJIOB € HOMOIIBIO BEK-
TOpU3AINK U3 NUMPY, U U3MEPbTe YCKOpeHue ajaropurma B 1esoMm mpu N = 10000.


https://www.labri.fr/perso/nrougier/from-python-to-numpy/
https://github.com/rougier/numpy-100/blob/master/100_Numpy_exercises.md
https://en.wikipedia.org/wiki/K-means_clustering

8. (10) Hekoropsie Bemy MpocTo HE MOT'YT OBITH BEKTOPU30BAHBI, HO BCE YK€ MOTYT OBITh YCKOPEHBI TI0 CPABHEHUIO

¢ HaWBHOH peasm3anueii. Hampumep, paccMOTPUM BBIYUCTEHUE T10C/IC10BATCILIOCTH Xohiraarepa-Konpes:
a(l)y=1
a(2) =1
a(n) =ala(n — 1)) +a(n—aln—-1)), n>2

Hamummre Tpu byHKINMN, BEIYUCISIONIAE TOCIEI0BATEHHOCTD JI0 71-T0 3JIEMEHTA PA3HBIME CIOCODAMIM:

1) UpeaBapUTELHO BBIAE/SAs MACCUB NUMPY U 3AII0JHSs €r0 ¢ IIOMOIIBIO IuKJa for
il) mobapiisist 27€MEHTHI TI0 OMHOMY B python-cimcok u nmpeobpasysi ero B nUMpPy-MAacCUB B KOHIIE

iii) Toxe, uro u (i), HO B cKOMUMJIMPOBaHHOIT (jit) Bepcuu

BribepuTe caMyro GBICTPYIO PeaU3aIiio W BBIYHCIUTE ¢ ToMoTTbio Hed a(108).
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https://ru.wikipedia.org/wiki/Последовательность_Хофштадтера#10000-долларовая_последовательность_Хофштадтера_—_Конвея

